

SEGUNDA EDICIÓN

Café-Restaurant "La Escocesa"

Cubiertos de 2 pesetas
= MENÚ =
Entremés, Arroz milanesa 6 macarrones, Sesos á la romana, Pescado frito, Cordero á la broche, Postre y Mantecado.
Servicio esmerado á la carta. Concierto todas las noches, de 10 á 11:30 por el trío "Eva".

Casa Alfaro

TERNERA LECHAL
TELÉFONO, 658.
SERVICIO A DOMICILIO

Caldereros en cobre

Se necesitan cuatro bien entendidos en aparatos de destilación.
Talleres Vilanova Hermanos, Avenida del Puerto, 201.

MALES SECRETOS

Purgaciones, se cortan en dos días con las "Cápsulas Koch", 3 pesetas. Llagas, bubones, "Pomada Koch", 3 pesetas. Para limpiar la sangre de humores, "Depurativo Koch", cura rápida, secreta y sin dolor. Venta en Valencia: Botica San Antonio, Mercado, 71. Gamir, San Fernando, 34 y otras. Prospectos gratis. Clínica, San Vicente, 102. 1.º

ENFERMEDADES DE LOS OJOS

El padre de D. José Lainez, empleado de comercio, calle San Bult, núm. 5, segundo derecha, en Valencia, había perdido completamente la vista desde hace cuatro años. Después de haber ensayado de todo y haber sufrido una operación sin resultado, la vista le ha sido vuelta hasta para poder leer y escribir, gracias al tratamiento especial del afamado oculista americano Dr. Gabriel Belgodere, calle de las Barcas, núm. 2, pral., en Valencia (antes Don Juan de Austria, 38).

El conflicto de los transportes

Los viticultores sentenciados.—Gravedad de la situación.—Reunión de fuerzas vivas en Utiel.—La empresa del Norte culpable

Un nuevo conflicto de gravedad extrema y que demandaba una urgente y rápida intervención, está planteado en estos decisivos momentos, por la testarudez y desconsideración de la desahogada Compañía del Norte y por el olvido en que los Gobiernos tienen á toda riqueza y producción nacional.
Nos referimos al conflicto de los transportes. Naranja y vino, esas dos fuentes de riqueza, las más importantes de toda la región levantina, están en peligro, casi sentenciadas.
La Asamblea de Alcira fué el botafuegos y aquellos lamentos de productores amenazados repercutieron en Madrid y algo consiguieron los naranjeros, aunque tienen derecho á mucho más, puesto que existe la promesa del envío de mil vagones.
Ahora son los exportadores de vinos, los viticultores, los que se hallan en tan aflictiva situación. Hay necesidad de recoger esas fundadas aspiraciones y elevarlas á la Superioridad, en forma tal, que se percate de la urgencia y gravedad del caso y de la imprescindible e inaplazable necesidad de aplicar el remedio.
Los viticultores de nuestra región, y especialmente los comprendidos entre las estaciones de Cheste, Chiva, Buñol, Requena, San Antonio y Utiel, tienen sobradísimos motivos para levantar su voz, para sublevarse, para echarse á la calle y exigir que se les atienda.
No basta que los Gobiernos amenacen la producción con el proyecto nefasto é intolerable del monopolio de los alcoholes, sino que detrás de ello, y en este año, después de muchos malismos en que la producción fué escasa y el precio muy malo, precisamente ahora que á una cosecha aceptable se une un precio remunerador, es cuando surge la Compañía del Norte y la Junta de Transportes dignistas á rematar la destructora labor del año central.
La Compañía del Norte presta en la línea de Utiel un servicio detestable, malísimo, y efecto de ello todos los muelles de mercancías de todas las estaciones, como campos limpios á las mismas, están, desde hace más de 20 días, ocupados por miles y miles de bocoyes llenos de vinos de reciente elaboración, por falta de vagones para ser transportados.
La Junta de Transportes tampoco considera el vino como artículo de preferente embarque y así se encuentran los viticultores, amenazados por el monopolio y en vías de completa ruina por considerar la producción vitícola como secundaria esa Junta de Transportes y como algo despreciable, la Compañía del Norte.
Consecuencia natural de lo que ocurre son los daños enormes é irreparables que á exportadores y cosecheros se causan.
Los primeros llevan á las estaciones los vinos elaborados recientemente y allí quedan sujetos á la acción del tiempo y de los rayos solares, con lo cual sufren fermentaciones y en muchos casos llegan á su descomposición y á la acidez.
En vista de ello, por temor á esas pérdidas, por temor también á no disponer de locales y pipas, el comerciante se retrasa, suspende las transacciones, paraliza la marcha del comercio, y en vez de llegarse á un alza, dada la gran demanda, se produce una baja que perjudica al productor.
Por eso interesa tanto este problema; por eso apasiona los ánimos en las poblaciones vitícolas como Requena y Utiel; por eso en esta última se ha pasado anteañoche por el inminente peligro de una alteración de orden público, pues tan caldado estaba el ambiente, que el conflicto iba á estallar.
Gracias á la oportuna intervención de las autoridades, al alcalde de Utiel, á la sensatez y buen sentido de los representantes de las fuerzas vivas de dicha población y á la oportuna y amigable intervención del diputado por el distrito Sr. García Pardo, se pudo evitar, de momento, el conflicto.
Desde hace muchos días que se viene reclamando por los exportadores vagones y más vagones; se les promete la formación de trenes especiales y éstos no pasan de Cheste y el alguno de ellos llega á Utiel conduciendo tan pocos vagones que apenas sirven para dar salida, cuando más, á 200 pipas diarias, cuando en realidad son 700 las que deben salir.
Así ocurre que en Utiel hay en espera de embarque más de dos mil bocoyes desde hace 20 días.

Para buscar alivio á la situación, se reunieron anteañoche en la Casa Ayuntamiento, autoridades, corporación municipal, entidades agrícolas, sociedades, Ateneo, etc., es decir, las fuerzas vivas de la población.
A esta reunión, que presidió el alcalde don Nicanor López, asistió el diputado Sr. García Pardo y en ella se acordó que dada la urgencia del caso se telegrafase á los señores director general de Obras públicas, ministro de Fomento y Junta de Transportes.
El Sr. García Pardo suscribió los oportunos telegramas pidiendo la resolución del problema y á la Junta de Transportes la consideración de artículo preferente para el vino.
También se acordó el nombramiento de una comisión y el traslado de la misma á Valencia.
La comisión quedó formada con los señores Carbonell (D. José), por el Ateneo de Utiel; Martí (D. Manrique), secretario de la Cámara Agrícola; D. Ruito Berlanga, en nombre de los remitentes; D. Pedro Juan Arroyo, por los comisionados José Ferrer y Alfonso Gómez; Aspas y Ponce, por la casa C. Auguste Egly, D. José Antonio Cervera, por los señores Rodrigo Hermanos, y D. Manuel Aspas, como delegado especial del alcalde y municipio de Utiel.
Llegada la comisión á Valencia fué trasladado á la Cámara de Comercio, donde el presidente Sr. Mulet, ordenó al secretario Sr. Ramírez acompañarse á los comisionados.
El Sr. Mulet remitió á Madrid el siguiente despacho, dirigido á los señores director de Obras públicas, Director de Comercio y Compañía de Ferrocarriles del Norte.
"Acumulación grandes partidas vinos en estación Utiel esperando embarque produce verdadero conflicto por carencia material para transporte. Perjuicios se irrogan á comercio exportador e intereses agrícolas son inmensos, pues tras largos años crisis y ruina cuando puede hallarse algún alivio por demanda vino, falta de vagones impide extracción dicho caldo. Urge, pues, que como rogamos se disponga inmediatamente se destine el número de unidades indispensable para que sea posible dicha extracción que se efectuará en breve plazo pudiendo darse lugar á aplicación á vagones se como se han ahora á Utiel.—Presidente Cámara Comercio, Mulet"

Ampliada la comisión con el Sr. Ramírez, los componentes de la misma visitaron al inspector principal de la Compañía del Norte Sr. Lafuente, que se encargó de lanzar sobre los reunidos un baño de agua fría. El no tenía vagones; él tenía una demanda de 1.600 vagones y sólo 240, disponibles; él no podía hacer nada, todas las reclamaciones á la superioridad.
En fin, el resultado de la conferencia no pudo ser más negativo, hasta el extremo, de que los comisionados se apresuraron á telegrafiar su impresión al alcalde de Utiel en los siguientes términos:
"Alcalde.—Utiel.—Celebrada entrevista inspector principal quedando defraudadas esperanzas, éste se disculpa manifestando Madrid no manda vagones procede formen comisión marche Madrid presidida por García Pardo y alcalde formular legítimas quejas á quien proceda; tenemos noticias graves explicaremos nuestra llegada esta noche.—La comisión."

Los comisionados tienen noticias graves que transmitir, llevan á Utiel el desaliento en el alma, la desesperación en el corazón. No, no puede tolerarse ni por un momento que este año remunerador, que esta campaña vitícola en que la exportación es intensa, en que la demanda es grande, en que las transacciones son muchas y todas con tendencias al alza, por desdicho de los Gobiernos, por olvido de la Junta de Transportes y por capricho de la Compañía del Norte, se paralice una producción, se encalle el mercado, y los vinos destinados á la exportación se avinagren en las estaciones.
El conflicto de los transportes del vino es gravísimo, pero de más fácil solución, que el de la naranja.
Para descomisionar las estaciones de la línea de Utiel, para que esta población, Requena y pueblos limítrofes, desahoguen almacenes y botegas, basta que Gobierno, Junta de Transportes y Compañía del Norte quieran, porque con destinar á ese servicio 200 vagones durante 25 ó 30 días estaba salvada la producción.
Y si esos vagones no se envían es porque no quiere la empresa del Norte, puesto que

los tiene. Buena prueba de ello es el siguiente hecho:
"Algunos remitentes en vista de que á pequeña velocidad no se les despachaba ningún vagón y tenían compromiso de presentar en los muelles del puerto determinado número de ellos, recurrieron á facturarlos á gran velocidad y en efecto, hubo vagones disponibles y llegaron los vagones."
¿Por qué á gran velocidad había vagones y á pequeña, no?
Por la sencilla razón de que á gran velocidad devenga 400 pesetas y á pequeña 100. Luego para la Compañía del Norte este es un problema de dinero.
Pero esto ni es tolerable ni admisible. Utiel y Requena tienen derecho á que se les atienda en esta justísima petición y aunque en estas gestiones que se realizan y las que se realizarán toma buena parte el diputado Sr. García Pardo y cuentan los viticultores con el apoyo de la opinión y de la Prensa, consignaremos nuestro criterio, radical, eminentemente revolucionario.
Contra gobernantes sordos y tranquilos, como contra compañías desahogadas, todos los procedimientos, absolutamente todos son demasiado benignos.
"Toda la comarca vitícola, amenazada por el monopolio, sentenciada por la falta de medios de transporte, debe levantarse como un solo hombre y debe demostrar con su decisión y con sus energías, que ni el diputado por el distrito está solo, ni la Prensa se equivoca al trasladar á sus columnas ese estado de opinión y de decidida actitud en defensa de sus intereses."

El digno concejal del Partido de Unión Republicana, D. José Mira, por motivos que estimó legítimos, solicitó del Ayuntamiento una licencia de seis meses.
Entregado á la ardua é ingrata labor de confeccionar desde la presidencia de la comisión de Hacienda, unos presupuestos para encargar la administración municipal y ordenar este trabajo de desvelos, aun con todo su bien deseo y su probado patriotismo, sintió la necesidad de un descanso. Conocida es la modestia de nuestro querido amigo; y si ella le ha alejado de todo exhibicionismo político, jamás dejó de poner toda su inteligencia y su recitado en toda acción que desee esplendor á su partido y á Valencia. Es el señor Mira, por lo mismo, uno de los hombres más legítimamente estimados de nuestro partido.
Pero una actitud suya, que no estuvo inspirada en otro deseo que en el de un alajamiento momentáneo de un trabajo fatigante, ha sido interpretada por nuestros adversarios, no como anhelo de descanso, sino como exteriorización de disentimientos internos en la Unión Republicana. Y esto, claro es, ha alegrado á algunos. Decimos algunos, porque las simpatías de que goza el Sr. Mira se patentizan eficientemente en la sesión del lunes, al serle denegada la licencia, á petición del jefe de la minoría de Unión Republicana, señor Valentin, con acuerdo unánime de la Corporación. Y el mismo Alcalde, Sr. Gurrea, visitó ayer en su domicilio al Sr. Mira para comunicarle, en nombre del Ayuntamiento, el acuerdo recaído.
El Sr. Mira se alzó al gran Partido de Unión Republicana. Ha bastado que el jefe del mismo, el Sr. Azzati, unido al Sr. Mira con lazos de un sincero y nobilísimo afecto, invocase estos intereses, para que él respondiese con un gesto de asentimiento, que merece gratitud por nuestra parte y que causará en todos los unionistas verdadera satisfacción. El presidente de la comisión de Hacienda, aun mortificándose con ello su salud, hará renunciar á su obra y aplazará ó renunciará á la licencia solicitada, por entender, ante la variedad de los comentarios, que sobre todo, hallábase los intereses que el partido le confía y en sus manos deposita, considerándose como uno de sus mejores defensores.
El Pueblo, unido á este dignísimo concejal con lazos de un afecto inquebrantable, siente vivísima satisfacción al comunicar esta noticia á sus lectores.

ECOS

La licencia del Sr. Mira

Mañana jueves, á las seis de la tarde, tendrá lugar en el local de la Constructora (Valencia) un gran mitin para recabar la baja en los precios de las substancias y la libertad de los precios políticos sociales.
Dicho acto forma parte de la campaña organizada por el Comité de Centros y sociedades obreras, y es de esperar que por su importancia se vea el local sumamente concurrido.
Como se trata de actos organizados según el plan adoptado por la Unión General de Trabajadores y la Confederación Nacional del Trabajo, es de esperar que estén representadas todas las sociedades de Valencia.

GRAN MITIN PARA MAÑANA

Los fusiles de 1909

LA MALDICIÓN

Han pasado siete años desde que la hiena reaccionaria se dió el banquete monstruoso en los fosos del castillo de los tormentos de Barcelona.
¿Cómo disfrutaron las fieras alimañas inquiritadoras en la primera quincena de Octubre de 1909! ¿Cómo gozaron Maura y Cervera! Hacía mucho tiempo que no se fusilaba tan á menudo y con tanta alegría. Cinco fueron las víctimas y cinco los actos que se llevaron á cabo; y entre los cinco inocentes destacáronse el carbonero simple Clemente García y Francisco Ferrer Guardia.
Toda la Europa culta levantó el grito contra Maura y La Cervera; pero estos dos señores taponáronse los oídos y cerraron las fronteras á cal y canto para que los españoles no oyésemos el fragor de la protesta mundial.
El Congreso español estaba á punto de renovar sus tareas, por todo lo cual era muy preciso y corría mucha prisa en acelerar los fusilamientos. Todos se llevaron á efecto.
Satisfechos de sangre las sabandijas neas, poco les importó el grito del mundo: ellos pensarían que ya nadie podía quitarles el ballado, como vulgarmente se dice.
A ver, que se llegaran á la tumba de Ferrer los protestantes; que gritasen como locos ante la justicia: Ferrer no llevaría la cabeza destrugada; Ferrer no sería ya el alma de la Escuela Moderna; Ferrer ya no sería más Ferrer.
En esto último, se equivocaron: El martirio de Ferrer le dió á éste una personalidad que, sólo tienen los escogidos, personalidad que tuvieron y tienen Riego, Maritana, Piñeda, Torrijos, Bruno, Valdés, Hatney; y en la actualidad más Cavell, Battisti, etc.
Los gavilanes y buitres de 1909 se salieron con la suya, ganaron la partida y se morafoneó de Europa; pero la maldición subsiste. Aquellos gobernantes quedaron eliminados del poder para mucho tiempo, tal vez para siempre. Cada vez que Maura realiza un acto de trascendencia y hace declaraciones, observábase su anhelo de borrar aquella maldición; se notan sus esfuerzos desesperados por ahondar la sepultura de Ferrer, para que el fantasma del fusilado no baile danzas macabras en torno de su persona y de todos sus actos. Hablar de Maura, es hablar de Ferrer; hablar de la política de 1909, hablar de la afrenta de España, hablar de la protesta del mundo civilizado.
Aun en la época actual, cuando parece que se debía olvidar toda la historia de España y dar comienzo á la historia moderna, que no se pareciese en nada á la antigua; cuando todas las naciones, menos España, elaboran los materiales que les servirán para edificar los cimientos de un porvenir venturoso y por lo tanto se olvidan agravios y torpezas, aquí no se fijarán nunca de Maura; verán siempre detrás de este político la figura de unos fosos ensangrentados; y los alegatos del militar que defendió á Ferrer, fluirán á la boca de todos los amantes de la justicia, de todos los hombres libres de prejuicios y afanes torquemadescos.
No creyeron los gobernantes de 1909 que hablamos llegado al siglo XX; creyeron, sin duda, que todavía eran posibles las hazañas de los tiempos de Calamaré, cuando se daban vivas á las cadenas y mueras á la libertad. Es preciso tener en cuenta que vivimos en Europa, y aun cuando se quieran tomar ciertos derroteros, esa Europa nos ve, y si no puede evitar el mal camino, puede gritar y negarle la sal y el agua al sanguinario y protervo.

Al cumplirse el séptimo aniversario del fusilamiento de Ferrer y sus cuatro compañeros de foso, sirven estas líneas como recuerdo y como protesta perpetua contra aquel período de crueldad.
Eustasio JUAN VIDAL.

50.000

Almacén y despacho: DR. ROMAGOSA, 9, teléfono 830

Por Zorita, secretario de dicha Junta, ratificó la declaración del ministro.
La comisión oyó de labios de éste que ya tiene la Compañía del Norte órdenes para que envíe á Valencia los vagones necesarios.
También el ministro de Estado les prometió entablar en seguida las correspondientes negociaciones diplomáticas para el transporte de la naranja á Francia y Suiza.
El presidente de la Federación Naranjera, D. Vicente Puchol, recibió ayer el siguiente telegrama, que le ha dirigido el gerente de dicho organismo, que lleva la representación de Valencia en la comisión naranjera en Madrid:
"Con satisfacción transmitimos buenas impresiones nuestras entrevistas presidente Consejo ministros, Estado, Fomento y director Obras públicas. Concedido preferencia transportes naranja y tarifa reducida temporal. Dictada real orden disponiendo descarga inmediata vagones en destino. Seguimos gestiones, esperando buenos resultados."
Celebramos las buenas impresiones que transmiten de Madrid los comisionados valencianos y esperamos que no queden en vanas promesas, los ofrecimientos hechos.

EL ALEMÁN

TAL CUAL ES

Con el título que nos sirve de epígrafe, según ya pudieron ver los lectores de El Pueblo hace algunos días, ha publicado un libro notable mi buen amigo A. López Rodrigo.
Acabo de leerlo, y el elogio sincero que de la obra se hizo adolece del defecto de parquedad.
"El alemán tal cual es", nos resuelve un grave problema á los aficionados. El producto de los prolijos y metódicos estudios de López Rodrigo tenían que ofrecernos alguna nota interesante.
Veámosla.
Hasta ahora habíase dicho de los alemanes, por miles de plumas brillantes, todo lo que habían hecho de reprochable en guerras anteriores. Y las incontestables incupaciones de que se les acusa actualmente constituyen—como López Rodrigo dice—una especie de halo sangriento en el que culminan todas las ferocidades que duermen, durante los períodos de paz, en el alma del hombre.
Pero el antagonismo de las concepciones políticas, exaltado en España por el espíritu reaccionario y por la presión del soborno alemán, ha hecho vacilar á la masa enorme de españoles, para quienes es una tortura todo esfuerzo mental. Así es que con frecuencia, algunos hombres sinceros de esa masa suelen hacer en forma interrogativa la siguiente objeción: ¿Cómo pueden ser ciertas las teorías que se atribuyen á los soldados de un país del que tan buenas cosas se nos han dicho?
Porque en presencia de hechos y documentos que evidencian esas incupaciones, ríndense sólo á la evidencia los espíritus despiertos al estudio; las almas elevadas por encima de la grosera moral oficial de Alemania; las conciencias formadas con los nobles principios de libertad y de justicia... Los demás hombres de esas masas vuelven á sus dudas ó se entregan á las inducciones de los mercenarios del imperialismo alemán.
López Rodrigo obvia en su libro el trabajo mental de aquellos que de buena fe ponen acotaciones á las ferocidades alemanas porque les demuestra como los ciudadanos de una nación espléndida, cual es Alemania, pueden permanecer, y permanecer, en un estado de orfandad moral susceptible de llegar á los mayores exabruptos en cuanto una circunstancia tan procliva como es la guerra, les depara la ocasión.
Hasta á los hombres libres, á esos niños ingenuos que, reducidos por los esplendores prestígitos de nuestra civilización, creían que las horribles hecatombes ya no eran posibles en Europa, nos demuestra que la fatalidad de la espantosa guerra actual era inminente por fuerza de la profunda reversión de todos los valores sociales en la moral pública y privada de la imponderable Alemania.
A los unos se les demuestra que al alemán hanle convertido en hombre rudo y grosero unos directores crueles, orgullosos, pedantes y locos, excitando en él todas las bajas codicias, todos los sentimientos estrechamente egoístas. Que se ha formado su alma para agredir; que se han preparado sus sentimientos para la guerra y que, en consecuencia, se han puesto á su disposición todos los elementos necesarios para cumplir un cometido que comprendía todas las abominaciones de las más aviesas crueldades.
A los otros les descubre el error de sus creencias; les enseña cómo la bestia humana, á ejemplo de Alemania, es susceptible de toda evolución regresiva y que el corazón de los pacifistas no puede estar libre de la horrible pesadumbre de la guerra mientras existan directores de pueblos tan profundamente perversos como los que han formado la Alemania actual.
Tranquilo, reposado, como quien ha llegado á una conclusión incontestable tras larga meditación sobre los hechos sometidos á examen, revela López Rodrigo, á quienes lo ignoran, la tendencia morbida del alemán hacia toda renunciamiento de su personalidad para aportar á la asociación, á la colectividad, todas las potencias dinámicas de que está dotado.
Claro, conciso y hasta elocuente á veces, presenta al lector el largo proceso de la actuación del pangermanismo; la colaboración de la escuela primaria, de la Universidad, del especialismo y del profesionalismo; de la religión, del Estado y de la plutocracia, en la exaltación de una moral nacional, según la cual la guerra es un sentimiento superior, de orden divino que debe cultivarse y amarse por encima de toda belleza, de todo amor, de toda caballerosidad, etc. Y como el Estado, institución única en la historia de las colectividades humanas, merece el sentimiento cristiano del sacrificio más que ninguna otra institución política ó religiosa.
De modo incompensado evidencia el director que esa pedagogía de Alemania ha determinado en la asociación de las naciones, dando

Pro-Alegre

El presidente del Instituto de Reformas Sociales D. Gumersindo de Azcárate, en atenta carta recibida ayer, ofrece su adhesión al fin generoso que persigue el comité Pro-Alegre. Continúan recibiendo innumerables adhesiones en favor de la campaña emprendida. Los médicos de Valencia y su provincia responden con entusiasmo á tan noble idea y ante la imposibilidad material de publicar todas las adhesiones que se reciben, nos limitamos á publicar sólo unas cuantas de las que figuran en la lista que nos remite el comité.
Médicos de Valencia: don Manuel Portacel, don Ricardo Abiol, don Ramón Morell, don Jaime Abiol, don Vicente Espí, don Vicente Cebedo, don Enrique Frexes, don Diego y don José Sarrío, don Severino Torres, de Villanueva de Castellón; don Antonio Ribes, de Camporrobles; don Francisco García, de Caudete; don Ramón Corella, de Montroy; don Antonio Muñoz é hijo, de Alfauar; don José Ambar, de Sedavi; don Lorenzo Santamaría y don Emilio Comendador, de Puebla Larga; don Manuel Lafita, farmacéutico y don Jaime Lozano, veterinario, de la población antedicha; don Alfonso Criado López, inspector municipal de veterinaria; la Sociedad de Dependientes de farmacia de Valencia; el director de "El Eco" de Buñol y don Claudio Martí, farmacéutico de Valencia.

Una petición de la Cámara de Comercio

El presidente de la Cámara de Comercio ha dirigido el siguiente telegrama: "Presidente Consejo ministros.—Director general Comercio.—Presidente Senado.—Madrid.—Relacionada íntimamente con intereses comerciales actuación Junta Substancias se crea por proyecto ley, se discute ahora en Cuerpos Legislativos, rogamos muy encarecidamente que, sin perjuicio audiencia, se otorga á Cámaras Comercio en artículo cuarto, citado proyecto; en los casos se indican, se conceda representación directa en Juntas provinciales Substancias á Cámaras Comercio, por espíritu justicia y conveniencia á fines persigue ley indicada.—Presidente Cámara Comercio, Mulet"

La correspondencia de Utiel á Cuenca

Tiene merecida fama el personal del Cuerpo de Correos de España de inteligente y celoso en el cumplimiento de su deber, y estas muy estimables condiciones, que de buen grado reconocemos y proclamamos, se esterilizan muchas veces por la deficiencia de los servicios elementales al personal que nos es de Correos, sino encargado de transporte de la correspondencia.
Esto ocurre ahora en el transporte de la misma á los pueblos comprendidos en la ruta de Utiel á Cuenca, en donde se recibe el correo con 24 horas de retraso, irrogando grandes perjuicios á los interesados, que en esta época del año, especialmente, hacen frecuente uso del correo para sus negocios de venta y exportación de los productos agrícolas.
La correspondencia llega doble un día y a, siguiente nada; es una especie de abono á turno.
De este escandaloso retraso no es responsable el personal de Correos; lo es el contratista de la conducción de la correspondencia de Utiel á Cuenca y viceversa, que tiene el deber de emplear en el servicio dos automóviles, y en la actualidad sólo autoriza uno para el recorrido de los dos trayectos de ida y vuelta.
Además el servicio debe hacerse invariablemente saliendo á las doce de Utiel.
Llamamos sobre este asunto la atención del inspector regional de Correos, para que si está en sus atribuciones, subsane tan lamentable deficiencia, y si no tiene atribuciones para ello, ponga el hecho en conocimiento de la Dirección, á fin de que sin pérdida de momento se restablezca la normalidad del servicio.
Los pueblos interesados esperan ser atendidos.

La exportación de la naranja

Telegramas de Madrid dicen que la comisión valenciana de naranjeros ha visitado á todos los diputados y senadores por Valencia y Castellón, recabando su apoyo en defensa de los intereses que afectan á la región naranjera; apoyo que los representantes en Cortes de ambas provincias, sin excepción ninguna, ofrecieron incondicionalmente.
Acompañados los comisionados por los diputados y senadores, fueron al Congreso, donde saludaron separadamente á los señores conde de Romanones, Gasset y Jimeno, informándoles del objeto de su viaje.
Con el ministro de Fomento se encontraba el director de Obras públicas Sr. Zorita, cuando llegaron los comisionados, y como éstos habían oído afirmar á los diputados que la Junta de Transportes había declarado como transporte preferente la naranja, aunque en la real orden sólo figuraban carbones, abonos y remolacha, solicitaron del señor Gasset una declaración terminante acerca del particular.
El ministro de Fomento confirmó que efectivamente la Junta había declarado preferente el transporte de la naranja, y el se-

TERMOMETROS CLINICOS PRISMATICOS HA RECIBIDO LA CASA

PELAYO LLOMPART

que se detallarán á 450 pesetas uno. CALLE DE LA PAZ, 5, frente á la calle de Canalejas.—Para farmacéuticos y mayoristas, precios especiales.

Para que llegue á conocimiento de las entidades, corporaciones, etc., que nos visitan haciendo constar su adhesión en favor de esta causa, recordamos que las adhesiones deben ser por escrito y dirigidas al Comité Pro-Alegre (Mar, 21), para en su día presentarlas á los Poderes públicos, juntas con el mensaje que relatará el Comité.

Para que llegue á conocimiento de las entidades, corporaciones, etc., que nos visitan haciendo constar su adhesión en favor de esta causa, recordamos que las adhesiones deben ser por escrito y dirigidas al Comité Pro-Alegre (Mar, 21), para en su día presentarlas á los Poderes públicos, juntas con el mensaje que relatará el Comité.

EL ALEMÁN

TAL CUAL ES

Con el título que nos sirve de epígrafe, según ya pudieron ver los lectores de El Pueblo hace algunos días, ha publicado un libro notable mi buen amigo A. López Rodrigo.
Acabo de leerlo, y el elogio sincero que de la obra se hizo adolece del defecto de parquedad.
"El alemán tal cual es", nos resuelve un grave problema á los aficionados. El producto de los prolijos y metódicos estudios de López Rodrigo tenían que ofrecernos alguna nota interesante.
Veámosla.
Hasta ahora habíase dicho de los alemanes, por miles de plumas brillantes, todo lo que habían hecho de reprochable en guerras anteriores. Y las incontestables incupaciones de que se les acusa actualmente constituyen—como López Rodrigo dice—una especie de halo sangriento en el que culminan todas las ferocidades que duermen, durante los períodos de paz, en el alma del hombre.
Pero el antagonismo de las concepciones políticas, exaltado en España por el espíritu reaccionario y por la presión del soborno alemán, ha hecho vacilar á la masa enorme de españoles, para quienes es una tortura todo esfuerzo mental. Así es que con frecuencia, algunos hombres sinceros de esa masa suelen hacer en forma interrogativa la siguiente objeción: ¿Cómo pueden ser ciertas las teorías que se atribuyen á los soldados de un país del que tan buenas cosas se nos han dicho?
Porque en presencia de hechos y documentos que evidencian esas incupaciones, ríndense sólo á la evidencia los espíritus despiertos al estudio; las almas elevadas por encima de la grosera moral oficial de Alemania; las conciencias formadas con los nobles principios de libertad y de justicia... Los demás hombres de esas masas vuelven á sus dudas ó se entregan á las inducciones de los mercenarios del imperialismo alemán.
López Rodrigo obvia en su libro el trabajo mental de aquellos que de buena fe ponen acotaciones á las ferocidades alemanas porque les demuestra como los ciudadanos de una nación espléndida, cual es Alemania, pueden permanecer, y permanecer, en un estado de orfandad moral susceptible de llegar á los mayores exabruptos en cuanto una circunstancia tan procliva como es la guerra, les depara la ocasión.
Hasta á los hombres libres, á esos niños ingenuos que, reducidos por los esplendores prestígitos de nuestra civilización, creían que las horribles hecatombes ya no eran posibles en Europa, nos demuestra que la fatalidad de la espantosa guerra actual era inminente por fuerza de la profunda reversión de todos los valores sociales en la moral pública y privada de la imponderable Alemania.
A los unos se les demuestra que al alemán hanle convertido en hombre rudo y grosero unos directores crueles, orgullosos, pedantes y locos, excitando en él todas las bajas codicias, todos los sentimientos estrechamente egoístas. Que se ha formado su alma para agredir; que se han preparado sus sentimientos para la guerra y que, en consecuencia, se han puesto á su disposición todos los elementos necesarios para cumplir un cometido que comprendía todas las abominaciones de las más aviesas crueldades.
A los otros les descubre el error de sus creencias; les enseña cómo la bestia humana, á ejemplo de Alemania, es susceptible de toda evolución regresiva y que el corazón de los pacifistas no puede estar libre de la horrible pesadumbre de la guerra mientras existan directores de pueblos tan profundamente perversos como los que han formado la Alemania actual.
Tranquilo, reposado, como quien ha llegado á una conclusión incontestable tras larga meditación sobre los hechos sometidos á examen, revela López Rodrigo, á quienes lo ignoran, la tendencia morbida del alemán hacia toda renunciamiento de su personalidad para aportar á la asociación, á la colectividad, todas las potencias dinámicas de que está dotado.
Claro, conciso y hasta elocuente á veces, presenta al lector el largo proceso de la actuación del pangermanismo; la colaboración de la escuela primaria, de la Universidad, del especialismo y del profesionalismo; de la religión, del Estado y de la plutocracia, en la exaltación de una moral nacional, según la cual la guerra es un sentimiento superior, de orden divino que debe cultivarse y amarse por encima de toda belleza, de todo amor, de toda caballerosidad, etc. Y como el Estado, institución única en la historia de las colectividades humanas, merece el sentimiento cristiano del sacrificio más que ninguna otra institución política ó religiosa.
De modo incompensado evidencia el director que esa pedagogía de Alemania ha determinado en la asociación de las naciones, dando

Pro-Alegre

El presidente del Instituto de Reformas Sociales D. Gumersindo de Azcárate, en atenta carta recibida ayer, ofrece su adhesión al fin generoso que persigue el comité Pro-Alegre. Continúan recibiendo innumerables adhesiones en favor de la campaña emprendida. Los médicos de Valencia y su provincia responden con entusiasmo á tan noble idea y ante la imposibilidad material de publicar todas las adhesiones que se reciben, nos limitamos á publicar sólo unas cuantas de las que figuran en la lista que nos remite el comité.
Médicos de Valencia: don Manuel Portacel, don Ricardo Abiol, don Ramón Morell, don Jaime Abiol, don Vicente Espí, don Vicente Cebedo, don Enrique Frexes, don Diego y don José Sarrío, don Severino Torres, de Villanueva de Castellón; don Antonio Ribes, de Camporrobles; don Francisco García, de Caudete; don Ramón Corella, de Montroy; don Antonio Muñoz é hijo, de Alfauar; don José Ambar, de Sedavi; don Lorenzo Santamaría y don Emilio Comendador, de Puebla Larga; don Manuel Lafita, farmacéutico y don Jaime Lozano, veterinario, de la población antedicha; don Alfonso Criado López, inspector municipal de veterinaria; la Sociedad de Dependientes de farmacia de Valencia; el director de "El Eco" de Buñol y don Claudio Martí, farmacéutico de Valencia.

Una petición de la Cámara de Comercio

El presidente de la Cámara de Comercio ha dirigido el siguiente telegrama: "Presidente Consejo ministros.—Director general Comercio.—Presidente Senado.—Madrid.—Relacionada íntimamente con intereses comerciales actuación Junta Substancias se crea por proyecto ley, se discute ahora en Cuerpos Legislativos, rogamos muy encarecidamente que, sin perjuicio audiencia, se otorga á Cámaras Comercio en artículo cuarto, citado proyecto; en los casos se indican, se conceda representación directa en Juntas provinciales Substancias á Cámaras Comercio, por espíritu justicia y conveniencia á fines persigue ley indicada.—Presidente Cámara Comercio, Mulet"

La correspondencia de Utiel á Cuenca

Tiene merecida fama el personal del Cuerpo de Correos de España de inteligente y celoso en el cumplimiento de su deber, y estas muy estimables condiciones, que de buen grado reconocemos y proclamamos, se esterilizan muchas veces por la deficiencia de los servicios elementales al personal que nos es de Correos, sino encargado de transporte de la correspondencia.
Esto ocurre ahora en el transporte de la misma á los pueblos comprendidos en la ruta de Utiel á Cuenca, en donde se recibe el correo con 24 horas de retraso, irrogando grandes perjuicios á los interesados, que en esta época del año, especialmente, hacen frecuente uso del correo para sus negocios de venta y exportación de los productos agrícolas.
La correspondencia llega doble un día y a, siguiente nada; es una especie de abono á turno.
De este escandaloso retraso no es responsable el personal de Correos; lo es el contratista de la conducción de la correspondencia de Utiel á Cuenca y viceversa, que tiene el deber de emplear en el servicio dos automóviles, y en la actualidad sólo autoriza uno para el recorrido de los dos trayectos de ida y vuelta.
Además el servicio debe hacerse invariablemente saliendo á las doce de Utiel.
Llamamos sobre este asunto la atención del inspector regional de Correos, para que si está en sus atribuciones, subsane tan lamentable deficiencia, y si no tiene atribuciones para ello, ponga el hecho en conocimiento de la Dirección, á fin de que sin pérdida de momento se restablezca la normalidad del servicio.
Los pueblos interesados esperan ser atendidos.

La exportación de la naranja

Telegramas de Madrid dicen que la comisión valenciana de naranjeros ha visitado á todos los diputados y senadores por Valencia y Castellón, recabando su apoyo en defensa de los intereses que afectan á la región naranjera; apoyo que los representantes en Cortes de ambas provincias, sin excepción ninguna, ofrecieron incondicionalmente.
Acompañados los comisionados por los diputados y senadores, fueron al Congreso, donde saludaron separadamente á los señores conde de Romanones, Gasset y Jimeno, informándoles del objeto de su viaje.
Con el ministro de Fomento se encontraba el director de Obras públicas Sr. Zorita, cuando llegaron los comisionados, y como éstos habían oído afirmar á los diputados que la Junta de Transportes había declarado como transporte preferente la naranja, aunque en la real orden sólo figuraban carbones, abonos y remolacha, solicitaron del señor Gasset una declaración terminante acerca del particular.
El ministro de Fomento confirmó que efectivamente la Junta había declarado preferente el transporte de la naranja, y el se-

brigen a un fenómeno social cual es la formación de dos civilizaciones y dos morales parciales...

El gas y la electricidad

Esta entidad nos remite la siguiente nota: El lunes fué presentada a la Alcaldía una instancia...

También se ruega en la instancia se acuerde la publicación de un bando en el cual se haga saber a los abonados...

En la sesión celebrada por esta Liga anoche, acordó el nombramiento de una comisión que en representación de la Liga...

Los trabajos para la constitución de la Cooperativa acordada en una de las conclusiones del grandioso mitin...

LA MONEDA FALSA

Los ordenanzas del delegado administrativo del arbitrio de carnes...

En las primeras horas de la tarde y en el paso a nivel de la calle de las Germanías...

Los individuos que no pasan dicha revista incurrirán en la responsabilidad de que trata el artículo 216 de la vigente ley...

Este individuo y todo lo mencionado fué entregado en el rein de la guardia municipal de la calle de San Vicente...

El juzgado tomó declaración al detenido, quien según parece manifestó que un individuo desconocido dijo si quería llevar el saco...

El juez ordenó que Gines fuera encarcelado. Asimismo dispuso que por los mismos guardias municipales que condujeron al detenido...

Los inquilinos de la casa dijeron que el Gines vive allí en calidad de realquilado. Anoche hablamos con el diligente delegado administrativo...

MONUMENTO A MOLINER

Cumpliendo lo que señala una de las bases por que se rige el concurso de proyectos, hoy a las once y media se reunirá el comité en sus oficinas...

Casa Povo

Necesita un aprendiz decorador y buenas oficiales de MODISTA y aprendizas.

sale admirado de ver los magníficos proyectos en los cuales se muestra todo el ingenio y entusiasmo de nuestros artistas...

LA SUSCRIPCION POPULAR

Indudablemente va a constituir un éxito el resultado de la suscripción. El comité está recibiendo de numerosas regiones de España donativos...

Conferencias

Organizado por el Sindicato de Ebanistas, se inaugurará esta noche, a las 8.30, en el Centro Obrero de la calle de los Angeles...

Noticias varias

Nos escriben de Sueca, con el membrete del «Seminario Obrero» (2.º), que se celebró el domingo un mitin contra el encarecimiento de las subsistencias...

El Gobernador civil Sr. Cortinas y el marqués de Castellfort, declararon ayer ante el juzgado que entiende en la causa instruida contra Enrique Lluch...

En Cheste ha habido dos nuevos casos de tifus seguidos uno de ellos de defunción. Ha aparecido el tercer número de «Eva», la simpática revista decenal que con tanta aceptación se publica en esta ciudad...

Buen servicio

Brigada de tropas de Sanidad militar, tercera compañía. La revista anual del presente año deberán pasarla todos los individuos del cupo de instrucción...

Los individuos que no pasan dicha revista incurrirán en la responsabilidad de que trata el artículo 216 de la vigente ley de reclutamiento...

Los individuos que no pasan dicha revista incurrirán en la responsabilidad de que trata el artículo 216 de la vigente ley de reclutamiento...

Los individuos que no pasan dicha revista incurrirán en la responsabilidad de que trata el artículo 216 de la vigente ley de reclutamiento...

Los individuos que no pasan dicha revista incurrirán en la responsabilidad de que trata el artículo 216 de la vigente ley de reclutamiento...

Los individuos que no pasan dicha revista incurrirán en la responsabilidad de que trata el artículo 216 de la vigente ley de reclutamiento...

ASAMBLEA LAICA

Esta Agrupación iniciadora de la gran asamblea laica, convoca por la presente a una reunión a los representantes...

CONVOCATORIA

De acuerdo con lo preceptuado en el artículo 11 de las bases por que se rige el concurso de bocetos del monumento al doctor Moliner...

CUESTIONES OBRERAS

Cerrajerías.—Se convoca a junta general para hoy, a las cinco de la tarde, para tratar asuntos de gran importancia...

Remitido

Madrid 4 de Noviembre de 1916. Sr. D. Félix Azzal, Director de El Pueblo. Querido amigo: Por amistad primero...

En el pasado mes de Octubre sostuvo un litoteo con la guardia civil en las inmediaciones de Quesa, de cuyo encuentro resultó ileso.

El sargento de referencia, con los cabos Salomé Mantré Hernández y José Naya Peyró, y los guardias Francisco Lorente Pérez, Mariano Castañón Navarro, José Boluda, Julián Ubeda, Emilio Azayua, José Ureña...

Con estas precauciones, el sargento señor Honrubia, golpeó la puerta, y al advertir el rodero que era la guardia civil, trató de huir por una ventana...

Los vecinos de aquellos pueblos, que temían que el rodero convirtiera en realidad las amenazas de que les hacía objeto, han celebrado su captura por la guardia civil.

Vida Municipal

El Alcalde manifestó ayer que a la mayor brevedad cumplimentará el acuerdo del Ayuntamiento para que el presidente de la comisión de Hacienda, Sr. Mira, renuncie sus trabajos...

Recaudado ayer por arbitrios: Carnes, 4.035,72 pesetas. Inspección veterinaria, 197,91. Peaje, 53,50. Extraordinarios, 222,50. Total, 4.509,93.

Decomisos verificados últimamente por el presidente de la comisión de Mercados señor Brau: A Roberta Segura, horno de Colón, 22, tres piezas cortas de peso.

A Manuela López, horno de la plaza de la Congregación, dos piezas cortas de peso. A Carmen Juan, horno de la Correjería, tres piezas cortas de peso.

A Rosario Soriano, horno de Santa Teresa, tres piezas cortas de peso. A Francisco Benedito (Benimaclet), horno Nuevo, seis piezas cortas de peso y 44 de forma no autorizada.

A Salvador Ros (Benimaclet), 12 piezas cortas de peso. Al horno camino de Alboraya, tres piezas cortas de peso.

A Tomás Fabra, horno de la Trindad, cinco piezas cortas de peso. A Ramón Mora, calle de Sagunto, seis piezas cortas de peso.

A Antonio Pérez, horno de la calle de Sagunto, cuatro piezas cortas de peso. A Angel Moriestral, dos piezas cortas de peso.

Al horno de Figueles, Llano del Remedio, 27 piezas cortas de peso. A Agustín Aleuz, horno de Marchalenes, tres piezas de forma no autorizada.

DE LA REGION

En la sesión que anoche celebró el Ayuntamiento de Paterna se acordó nombrar al primer término de alcalde D. Francisco Salvador Calatrava para que gestione la constitución de una sociedad encargada de construir el campamento de Valencia a Paterna...

Sucesos

Un rodero, capturado. El 12 de Agosto de 1906, Vicente Pardo Alcedor (a) Pardo, de 51 años, asesino, en Chella, a Agustín Ribelles, propietario, y realizada su fechoría, el «Pardo» huyó a la sierra...

Teatro :: Martí

Ruidoso éxito de CARMEN FLORES. Canzonista moderna. Carmelita Sevilla. La reina de las bailarinas.

CIRCO REGUES

Para compañía internacional de variedades. ESPROCAULO CULTISIMO. Orden del programa para hoy: Exito de las aristas: La Hespérides. La Hespérides. La Hespérides.

Teatro Ruzafa

Gran compañía de zarzuela y ópera. dirigida por el primer actor Emiliano Latorre y los maestros Eduardo Senis y Francisco Palos, y en la que figura la genial artista Blanquita Suárez.

Teatro Apolo

LOCAL COMODO Y ELEGANTE. Hoy: Miércoles—Hoy. Moda, bouquís para las señoras, teatro perfumado. Tourné mundial RAYMON-REINON.

UNICO DESPACHO

Grandioso estreno de la monumental y extraordinaria película, titulada EL ADRON ELEGANTE. Exito — Exito — Exito.

AVISOS DE CORPORACIONES

ACEQUIA REAL DEL JUCAR.—Acordado por la junta de mi presidencia realizar por contrata ciertas obras de rectificación de la acequia en sus kilómetros 2.º y 3.º término de Antella.

HERNIADOS (trencats), leed

El reputado ortopédico de Barcelona Sr. Torreal, estará en Valencia y en el Hotel de Roma, plaza de Villarrasa, únicamente el lunes próximo, día 13 del corriente, y recibirá a todos los herniados, trencats, que quieran con sus tan notables aparatos hallar su inmediato alivio...

HERNIAS (TRENCA TS)

Curación radical en tres meses ó menos, de los tiernos infantes, con el Vendaje y parche VIDAL. Precio de todo, 30 pesetas.

Teatro Apolo

LOCAL COMODO Y ELEGANTE. Hoy: Miércoles—Hoy. Moda, bouquís para las señoras, teatro perfumado. Tourné mundial RAYMON-REINON.

UNICO DESPACHO

Grandioso estreno de la monumental y extraordinaria película, titulada EL ADRON ELEGANTE. Exito — Exito — Exito.

AVISOS DE CORPORACIONES

ACEQUIA REAL DEL JUCAR.—Acordado por la junta de mi presidencia realizar por contrata ciertas obras de rectificación de la acequia en sus kilómetros 2.º y 3.º término de Antella.

HERNIADOS (trencats), leed. La curación de los herniados, por los aparatos Torreal. El reputado ortopédico de Barcelona Sr. Torreal, estará en Valencia y en el Hotel de Roma...

SEÑORA. Habiendo adquirido nuevamente la paquetería EL PALLETER, Enrique Grau, lo participa a su numerosa clientela y al público en general...

CINE SOROLLA. Programa para hoy: ÚLTIMO DIA de las 9, 10 y 11 últimas series de la más grandiosa y extraordinaria película, titulada EL MISTERIO DE ZUDORA.

ANGELUS PIANO. ANGELUS O QUEZ TAL PIANOS Y AUTOPIANOS. AFINACIONES Y REPARACIONES. CINE SOROLLA 27.

Teatro Ruzafa. EMPRESA CINE MODERNO. Gran compañía de zarzuela y ópera. dirigida por el primer actor Emiliano Latorre y los maestros Eduardo Senis y Francisco Palos...

Gran Salón Kursaal Music-Hall. Grandes funciones de variedades. A las 5:30, 6:30, 9:30 y 11:30.

HERNIAS (TRENCA TS). Curación radical en tres meses ó menos, de los tiernos infantes, con el Vendaje y parche VIDAL. Precio de todo, 30 pesetas.

Teatro Apolo. LOCAL COMODO Y ELEGANTE. Hoy: Miércoles—Hoy. Moda, bouquís para las señoras, teatro perfumado. Tourné mundial RAYMON-REINON.

UNICO DESPACHO. Grandioso estreno de la monumental y extraordinaria película, titulada EL ADRON ELEGANTE. Exito — Exito — Exito.

AVISOS DE CORPORACIONES. ACEQUIA REAL DEL JUCAR.—Acordado por la junta de mi presidencia realizar por contrata ciertas obras de rectificación de la acequia en sus kilómetros 2.º y 3.º término de Antella.

HERNIADOS (trencats), leed. El reputado ortopédico de Barcelona Sr. Torreal, estará en Valencia y en el Hotel de Roma, plaza de Villarrasa, únicamente el lunes próximo...

HERNIAS (TRENCA TS). Curación radical en tres meses ó menos, de los tiernos infantes, con el Vendaje y parche VIDAL. Precio de todo, 30 pesetas.

Teatro Apolo. LOCAL COMODO Y ELEGANTE. Hoy: Miércoles—Hoy. Moda, bouquís para las señoras, teatro perfumado. Tourné mundial RAYMON-REINON.

UNICO DESPACHO. Grandioso estreno de la monumental y extraordinaria película, titulada EL ADRON ELEGANTE. Exito — Exito — Exito.

AVISOS DE CORPORACIONES. ACEQUIA REAL DEL JUCAR.—Acordado por la junta de mi presidencia realizar por contrata ciertas obras de rectificación de la acequia en sus kilómetros 2.º y 3.º término de Antella.

HERNIADOS (trencats), leed. El reputado ortopédico de Barcelona Sr. Torreal, estará en Valencia y en el Hotel de Roma, plaza de Villarrasa, únicamente el lunes próximo...

HERNIAS (TRENCA TS). Curación radical en tres meses ó menos, de los tiernos infantes, con el Vendaje y parche VIDAL. Precio de todo, 30 pesetas.

Teatro Apolo. LOCAL COMODO Y ELEGANTE. Hoy: Miércoles—Hoy. Moda, bouquís para las señoras, teatro perfumado. Tourné mundial RAYMON-REINON.

LOS CAMBIOS

Madrid, 6. Cierre de Bolsa

Table with 2 columns: Cambio precedente, Cambio de hoy. Lists various market indicators like Banco de España, Bolsa, etc.

Comunicado oficial italiano del día 6.

El comunicado oficial dice así: Los valles de Concit y de Lodro grupos de tropas penetraron en una de nuestras posiciones...

La noche del 16 al 17 de Octubre un submarino austriaco intentó torpedear a uno de nuestros vapores con tropas.

La noche del 1 al 2 del actual nuestros torpederos, después de atravesar una zona de niebla, se salvó.

Los torpederos enemigos atacaron a los nuestros y estos contraatacaron obligándolos a retirarse.

CONGRESO

Se abre la sesión a las 3.10 de la tarde. Ocupa la presidencia Villanueva.

El conde de Romanones, Alba, Ruiz Jiménez y Jimeno. La Cámara está animadísima.

flenden sus intereses, pero el Gobierno, obrando así, falta a su deber.

El aumento de la exportación de la pirita obedecía al pago de 50 céntimos por tonelada, mientras que los gravámenes del cobre por tonelada eran de 3.50 pesetas.

Así las cosas, cuando fui ministro, quise restablecer el imperio de la ley gravando la exportación de la pirita, y diéle las órdenes oportunas para acabar con esa anomalía.

Veinticuatro horas después recibí la carta del conde de Romanones, que ya estaba en el Parlamento.

La última real orden mía sobre este problema, no apareció en la «Gaceta».

Luego supe que un empleado de la sección de Orden público, del ministerio de la Gobernación, había ido a recogerla a la imprenta.

Días antes de abandonar la cartera mandé a la «Gaceta» diez reales órdenes mías, ocho se publicaron, las dos restantes, que se referían a la pirita y a los cobres, fueron sustituidas por otras por la persona que me sucedió en la cartera.

Ante el dilema de cumplir ó no con mi deber, opté por marcharme a casa. Eso fue todo. Ya sabéis, pues, lo que ocurrió.

Algo parecido me pasó en el proyecto de ley de ferrocarriles secundarios. Querían que se diera por decreto, y yo no accedí.

En la crisis de la prensa diaria intervine, desgravando la importancia de la pasta, cosa que benefició a los periódicos.

Ahora, en cambio, se ha otorgado a la Prensa un auxilio ilegal que no se puede conceder.

Explicado esto, comprenderéis lo del dilema: prevaricar ó dimitir.

Zorilla le interrumpió, y se produce un ligero escándalo, que corta la presidencia.

Urzáiz: Se ha hablado de mi carácter, que es imposible que yo pueda formar parte de un Gobierno, por ello. Yo he de decir que no tengo queja de mis compañeros, y mi éstos, creo, que la tengan de mí.

Y siendo un Gobierno prevaricador, ¿puede continuar gobernando? Yo digo que debe seguir gobernando.

¿Qué otro Gobierno iba a gobernar mejor ó peor? (Rumores. Aplausos de los republicanos.)

Como monárquico, no estoy conforme con muchas cosas de la Monarquía. (Grandes rumores.)

Además, creo que un cambio de régimen tampoco resolvería nada. (Rumores.)

otros motivos, fué cuando firmó la real orden a las cinco de la tarde del día de su salida del Gabinete.

Urzáiz: Fué de doce a una. Villanueva: Fué a las cinco de la tarde, y aún añadió su voz a la empleado que copió la real orden estas palabras: «Es mi última disposición, porque he dimitido».

Urzáiz protesta. (Grandes rumores.) Villanueva declara que ya en otra ocasión aguantó las insinuaciones de Urzáiz. No bajé entonces a los escaños a contestar a su señoría para que no se creyese que no me había satisfecho la defensa de mi persona, a cargo del conde de Romanones.

Urzáiz, quizás sin querer, me ha ofendido. Con amargura escuché que podía suponer que en mí habían ejercido presión importantes empresas.

Entrégo todo esto al juicio de la Cámara. (La mayoría tributa una doble ovación al orador.)

Gasset explica lo ocurrido en los ferrocarriles secundarios. Rectifica Urzáiz. Dice que Villanueva ha empleado en su discurso el procedimiento del «más eres tío».

Anuncia una interpelación sobre la real orden dictada en la cuestión del zinc. «En aquel asunto el Gobierno debió evitar que la Compañía Asturiana aumentase el precio del mencionado artículo.

¿Qué explicación tiene mi salida del Gabinete? Yo firmé la real orden sobre el cobre, entre doce y una de la madrugada, hallándome despatchando con el director general de Aduanas.

¿Qué peligros vió el Gobierno en esa disposición para arrojarle de su seno, y secuestrar la citada real orden? Insiste en que esta disposición tenía perfecto carácter legal, y añade: «Se habla de que mis disposiciones daban origen a reclamaciones diplomáticas, y yo he de declarar que jamás vi las notas de esta reclamación.

Aun siendo ciertas, no entiendo que es criterio acertado en el Gobierno orden de primera intención, sacrificando a uno de sus componentes. (Rumores.)

Yo declaro que no hubiera cedido, y sin ceder, ninguna reclamación hubiera originado por parte de Inglaterra. (Más rumores.) Rectifica también Villanueva, diciendo: «Urzáiz no ha probado nada.

Su señoría modificó el decreto de Villaverde, vulnerando con ello la ley. La salida de su señoría del Gabinete no se relaciona para nada con la cuestión del cobre.

La conducta de su señoría en los Consejos de ministros, se hacía imposible. No había forma de entenderlos.

En uno de esos Consejos, llegó a decir su señoría: «Yo no dimito». El día 24 estaba su señoría condenado a salir del Gabinete, y se negaba a ello, y no firmaba la real orden.

Su señoría dice que no vió las notas diplomáticas de las reclamaciones. ¿Para qué las había de ver? Basa con mi honrada palabra.

Yo no creo que Urzáiz, en el calor de su oratoria, pensase que iba yo a llevar esas notas al ministerio de Hacienda. Hasta ahí podíamos llegar. (Bien en la mayoría.)

Vuelve a rectificar Urzáiz, insistiendo en la legalidad de su real orden. (La Cámara da muestras de cansancio.)

El orador continúa diciendo: «La carta que me envió el conde de Romanones declarándome cesante, debió estar autorizada por el rey». (Grandes rumores.)

formistas dice que éstos deseaban discutir cuanto antes la política internacional, pero la iniciativa debe partir del Gobierno.

Lerroux expresa igual deseo. Marcelino Domingo anuncia que el sábado planteará el debate sobre la neutralidad.

Senante: Si discutimos la política internacional discutiremos la neutralidad. Considera inoportuno el momento.

Cambó cree que discutiendo la neutralidad podía venir quebranto para España. Romanones pregunta: ¿Cree la Cámara que en las actuales circunstancias puede aceptar el debate para el sábado?

Voces: No. Romanones: Deseo debate por si acaso convierne al Gobierno para robustecerlo con la corriente de opinión parlamentaria, pero las circunstancias imponen prudencia, que ruego se respeten.

Ruego a los diputados que tengan paciencia. Me comprometo a que no se cierren las Cortes sin que se plantee el debate.

Melquíades: Con eso basta. Romanones: No puedo comprometerme a hablar de día determinado.

Maura: No contribuiré nunca en el orden internacional a crear dificultades al Gobierno, hasta el punto de que para hablar públicamente solicite recientemente la venta del Gobierno.

Rodés: Mi debate nada tiene que ver con la neutralidad. Lo creo necesario, pero si el Gobierno lo estima peligroso, no insisto.

Marcelino Domingo: El debate sobre la neutralidad en el Parlamento no tendría ningún peligro.

Tengo pruebas de que la neutralidad no se cumple escrupulosamente por el Gobierno. Los republicanos no queremos cargar con esa responsabilidad.

El presidente anuncia que queda terminada la discusión de la totalidad y va a comenzar la del artículo.

Cambó anuncia que presentará una enmienda para establecer normas administrativas. Alba se muestra conforme.

Se propone que se discutan los de la Presidencia, Gracia y Justicia y Estado, y pasado mañana comenzar la discusión del articulado, para poder él acudir al Senado.

El presidente propone que se discuta el articulado de Gastos. Así se acuerda.

Se suspende el debate y se levanta la sesión.

SENADO El marqués de Alhucemas abre la sesión a la hora reglamentaria.

La presidencia dice que se va a proceder al sorteo de secciones para la ley de Subsistencias.

El hambre en Madrid La crisis obrera se ha agudizado durante la última semana.

Hoy centenares de obreros han recorrido varias calles gritando «Pan y trabajo».

Algunas comisiones se entrevistaron con el alcalde y el gobernador, los cuales no les dieron esperanza alguna para solucionar tan angustiosa situación.

Los obreros fueron frente al ministerio de la Gobernación repitiendo gritos y produciendo un tumulto.

Intervino la guardia de Seguridad de caballería y los obreros se dispersaron.

Volvieron a rehacer los grupos y se dispersaron a la una de la tarde, sin necesidad de emplear la fuerza pública.

La «Gaceta».-Hablando con el presidente. Inserta las siguientes disposiciones:

Facilitando a las empresas ferroviarias para proceder a la descarga de los vagones, una vez transcurrido el plazo fijado en la tarifa especial, ó de 12 horas en otro caso, y facultando a las Divisiones de ferrocarriles para que autoricen a las compañías para suspender las facturaciones a consignatario de todas las mercancías, excepto los artículos de primera necesidad.

El conde de Romanones, hablando con los periodistas, se mostraba hoy satisfecho de la aprobación del proyecto de ley de Subsistencias en la Cámara popular.

Después nos manifestó el feje del Gobierno que el señor Morote le había entregado la dimisión de su cargo a consecuencia del incidente ocurrido a última hora de la madrugada en el Congreso.

No le ha sido admitida. El conde de Romanones añadió luego: «Entre hoy y mañana quedará aprobada la ley de Subsistencias en el Senado.

Me visitaron algunos ministros, y yo no hay nada más que comunicarnos, señores.

Fallecimiento Zaragoza.—Ha fallecido el ex gobernador conservador de Valladolid y catedrático Hipólito Casas.

Vapor inglés en peligro Ferrol.—Desde las inmediaciones del puerto un vapor inglés de gran porte ha expuesto un radiograma pidiendo auxilio.

Han salido dos remolcadores. Reina gran temporal que ha arrasado el puente de un vapor pesquero.

Se han ahogado los que lo patronaban.

De la guerra COMUNICADO FRANCÉS París.—Desde el 1.º de Julio al 1.º de Noviembre los franco-ingleses han hecho en el Somme 71.532 soldados y 1.449 oficiales alemanes prisioneros.

El material capturado por los aliados son 173 cañones de campaña, 130 cañones pesados, 215 morteros de trinchera y 988 ametralladoras.

Reptió el ataque logrando penetrar en nuestras trincheras, apoderándose de una ametralladora.

Al Sur del monte Lamusiele ocupamos una serie de alturas capturando a ocho oficiales, 286 soldados, seis ametralladoras, 61 cajas de municiones y 10 cajas de cintas de ametralladoras.

En el frente del Cáucaso hubo repetidos intentos de los turcos contra nuestra líneas del Sudoeste de Ognbt.

Los rumanos han sido obligados a replegarse algún tanto hacia el Sur.

En la región de Lirecati, rechazamos varios intentos del enemigo.

En el valle de Giul, los rumanos siguen rechazando al enemigo hacia el Norte.

A orillas del Danubio, hubo escaramuzas favorables a nosotros.

COMUNICADO OFICIAL ITALIANO Roma.—En el valle Adigio, en la noche del 6 de Noviembre, varios grupos enemigos atacaron por sorpresa al Sur de Sillon Loppio Mori. Contraatacamos y los rechazamos.

En el valle Trevignolo, el adversario insiste contra la posición Osservato.

Sobre las pendientes y Cima di Boche, los bombarderos que realiza se estrellan contra nuestra sólida resistencia.

Sobre las pendientes y Cima di Boche, de artillería. A pesar del fuerte temporal nuestra artillería dispersó las columnas de tropas enemigas y la impedimenta que marchaba a retaguardia.

Hemos continuado activamente los trabajos de fortificación.

DOS ACORAZADOS ALEMANES, AVERIADOS Londres.—Un nuevo parte del comandante del submarino inglés, dice que dos acorazados del tipo «Aisler» fueron igualmente alcanzados en el mar del Norte, siendo averiados.

Lo que dicen los piratas alemanes. BParís.—El capitán del vapor americano «Sonae» manifestó que el comandante del submarino alemán que lo agredió aseguró que tenía órdenes de hundir a los buques que encontrasen, fueran de la nación que fueran y llevasen carga para los aliados.

Los alemanes volaron el barco.

La defensa de Trieste Milán.—Los austríacos han organizado una inmensa red de fortificaciones subterráneas para defender Trieste.

En estos trabajos hay empleados numerosos obreros.

Los puentes que rodean la ciudad están todos minados y aquélla se encuentra en estado de sitio.

Reina enferma Copenhague.—Procedente de Berlín ha llegado el príncipe Jorge de Grecia.

Se sabe que la reina de Suecia se ha agravado notablemente.

Los médicos le han aconsejado que vaya a pasar el invierno a un país meridional.

Las relaciones de Noruega y Alemania. Copenhague.—Como prueba de la gravedad de la crisis entre Noruega y Alemania se afirma que en toda aquella nación han sido asegurados muchos edificios contra los riesgos de la guerra pagándose como premio 50 cheques por cada 1.000 libras.

Cierre de establecimientos París.—El Gobierno ha acordado el cierre de todos los establecimientos desde el 15 de Noviembre a las seis de la tarde, para asegurar el aumento de energía de electricidad y gas en las fábricas.

Poincaré felicita a las tropas París.—Poincaré estuvo el domingo en los frentes de Douaumont y Vaux, felicitando a las tropas que ocuparon ambos frentes.

Impuso numerosas condecoraciones, especialmente de la Legión de Honor, a la bandera del regimiento marroquí que entró primero en el fuerte de Douaumont, rechazando los contraataques.

Poincaré regresó a París, después de visitar el valle del Mosa.

Declaraciones de Venizelos Atenas.—Venizelos ha declarado que Grecia, por su sistema de gobierno es una república presidida por el rey.

Cuando el éxito de sus esfuerzos muestre la rectitud de su política el rey comprenderá cuán desastroso fue violar la Constitución.

Venizelos insistió en sus deseos de estrechar los lazos de fraternidad con Serbia y se mostró satisfecho del reconocimiento de su Gobierno por parte de los aliados, como Gobierno de «facto».

La situación de los rumanos Bucarest.—Las grandes lluvias han sido providenciales para los rumanos, pues el enemigo no puede pasar las montañas con la artillería pesada y sin ella nada hay que temer.

Los rumanos reciben muchos refuerzos de hombres de los rusos y material de los demás aliados.

Las declaraciones de Asquith confirmando el auxilio de los aliados a los rumanos produjeron gran satisfacción.

COMUNICADO FRANCÉS París.—Al Norte del Somme los franceses han realizado algunos progresos entre Les Boeujs y Sailly Saltillet.

Al Sur del Somme los franceses han verificado esta mañana un ataque con gran violencia a pesar de la copiosa lluvia, obteniendo serias ganancias.

Desde el bosque de Chauvins hasta el Sur-este de la Azucarera de Ablaincourt, la infantería francesa ha conquistado la totalidad de los pueblos de Ablaincourt y Prespire, avanzando en la línea Este de Ablaincourt.

Asaharon y se apoderaron también del Cementerio de este último pueblo que había sido vigorosamente organizado por los alemanes y avanzado sus posiciones al Sur de la Azucarera hasta los límites de Gouilcourt.

El número de prisioneros alemanes hechos durante el día y contados hasta ahora es de 500 soldados incluso varios oficiales.

En el frente de Verdun el cañoneo ha sido intermitente.

El día ha transcurrido con tranquilidad en los demás frentes.

A. SERRANO.

Dependencia Valentina

Inauguración de la Casa de Salud

El domingo próximo pasado se celebró la solemne inauguración de la Casa de Salud de la Dependencia Valentina, con asistencia de numerosos asociados, alumnos de las escuelas, profesorado y la Junta de Gobierno, dando mayor brillantez la concurrencia de bellísimas señoras. Tan simpático acto fue amenizado por la orquesta de la Asociación, bajo la dirección de D. José María Nacher. Presidió el venerable maestro D. Ramón Mateu García, quien pronunció un brillante discurso ensalzando la gran obra humanitaria que se inauguraba en aquel momento, gracias a la magnanimidad de D. Ramón Ortúño, que ha cedido para Casa de Salud su magnífica alquería, debidamente acondicionada.

Seguidamente el Sr. Sanchis Tamarit agradeció en nombre de la asociación el rasgo de nobleza del Sr. Ortúño, y con un elocuente abrazo le expresó toda la gratitud a que se ha hecho acreedor. Grandes aplausos coronaron tan conmovedora escena.

A continuación leyeron elocuentes alocuciones los jóvenes señores Gayete, Gómez y Sanchis Guixén; el primero haciendo un bello resumen de la gran obra que viene realizando la Dependencia Valentina, y el segundo relacionando el acto con la humanitaria actuación del comité Pro-Alegre, significando trabajos todos por la reivindicación del médico marítim. Ambos fueron entusiasta y justamente aplaudidos.

Después el secretario Sr. Cámara resumió el acto, dando las gracias a los concurrentes y haciéndose eco del último de los discursos, propuso se visitase al Dr. Alegre el próximo domingo. Una fuerte salva de aplausos aprobó su proposición.

Lleno de emoción levantóse el venerable anciano y balbuciente, dijo: «No creo haber hecho por vosotros todo lo que yo deseo y todo cuanto merecáis. Tomad esto provisionalmente, pero recibid el ofrecimiento de un solar, que os regalo, para levantar vuestra definitiva Casa de Salud».

Una tempestad de aplausos y de vivas acogió las palabras del filántropo D. Ramón Ortúño.

Después del acto reseñado realizóse la amueblada visita a la estación radiotelegráfica de Palma, quedando complacidos los expedicionarios de las expediciones desde por el competente personal que está al frente de tan magnífica instalación.

A la 1.30 sirvióse el banquete en casa de los señores Mateu, reinando una alegría y una fraternidad encantadoras.

A las cinco proscribióse a la importante operación de hacerse cargo del solar para la nueva Casa de Salud, regresando los concurrentes en el tren de las seis de la tarde.

Como se ve, el acto celebrado el domingo por la Dependencia Valentina tuvo una transcendencia inesperada que ha conllevado las fusiones de una juventud sedienta de mejoramiento social.

PUBLICACIONES

Biblioteca Popular «Turismo»

La prestigiosa editorial «Hesperia» ha empezado la publicación de una biblioteca titulada «Turismo» en la que por 50 céntimos se dan al público las novelas más célebres.

En su primer volumen publica la novela «Sin un cuento» del gran Alarcón, y en el segundo volumen que se ha puesto a la venta esta semana las hermosas producciones «La condesa Amalfi» y «La Virgen Ursula» del empujante Gabriel D'Annunzio, vertidas al castellano por Luis Nebbia.

Dada la calidad de las obras, su presentación y baratura, auguramos un éxito.

«La Novela Cómica»

Ha obtenido un éxito el número extraordinario de «La Novela Cómica» que ayer se puso a la venta.

Publica íntegro el popular juguete en tres actos de Paso y Abatí «El orgullo de Albacete».

Se trata de una de las más graciosas obras teatrales muy conocidas del público valenciano y de ahí su gran aceptación.

20 céntimos en todos los kioscos.

Noticias teatrales

APOLO.

Como estaba anunciado, en las funciones de ayer debutó en este teatro la notable atracción Raymon-Raynon.

Raymon es un hipnotizador de gran fuerza, que en todas las experiencias que realizó obtuvo un verdadero éxito. Su trabajo es variado y muy interesante. Raymon sabe dar a sus experiencias, por sobre el fundamento científico, la conveniente teatralidad, para entretener al público un rato haciéndole pasar una velada deliciosa.

Pero sobre ser grande su fuerza de fascinación es mucho más poderosa la de la señora Raynon, capaz de hacerle perder el sentido y la voluntad al primer «profesor de energía». La señora Raynon ayuda a Raymon en su trabajo muy eficazmente.

En suma, una buena atracción que ha de llevar a numeroso público a Apolo.

«El bueno de Guzmán»

Tuvo honores de estreno la representación de esta zarzuela, verificada anoche con éxito. Para Blanca Suárez fue un triunfo completo, mereciendo la graciosa tiple ovaciones sin cuento en el cuplé del primer cuadro, que bizó dos veces, y dando al tipo toda la movilidad y travesura inherentes a la tartajosa Paquita. Se la aplaudió como merecía y fue llamada al proscenio.

Emiliano Latorre, en el donjuanesco Silverio; Rafael Díaz en el Donoteo, muy retén; Carrasco, que cada vez persuade más de que es un excelente actor; Nadi y Pitarich estuvieron afortunadísimos, participando del éxito y consiguiendo que «El bueno de Guzmán» figure muchas noches en el cartel.

Dos grandes atractivos tiene hoy el cartel de este teatro: nuestra paisana, la novel tiple Conchita Huerta, interpretará en la función de esta noche, la parte de Carmela en «El país de los nanucos». Con las enviables facultades y el hermoso timbre de voz que posee la Srta. Huerta, ha de dar gran realce a la bellísima partitura del maestro Luna. Tam-

OLYMPIA.

Para hoy miércoles se anuncian en este teatro de las magníficas funciones, tarde y noche, repitiéndose en primer término «Doña Clara» y en segundo «De arribada forzosa», esta última interpretada anoche por primera vez con lisonjero éxito por los aplaudidos artistas señorita Xirbers y Sr. Cañizares.

Mañana jueves en la matiné aristocrática de las seis y 9,45 noche estreno de «La marejada», con asistencia de sus autores los señores Grajales y Pacheco, que hoy llegarán de Madrid para dirigir el ensayo general y presenciar las primeras representaciones.

TEATRO MARTÍ.

El roviísimo repertorio gráfico y artístico de la sin igual cancionista moderna Carmen Flores, ha producido una revolución en este elegante y concurrido teatro, por lo que se agotan las entradas todas las noches. Nuestra enhorabuena a tan notable artista y a la empresa.

Se está ensayando para estrenarse en breve el casi sainete en tres actos, «El verdugo de Sevilla», con el que han obtenido un grandioso éxito cómico en el teatro de la Comedia, de Madrid, sus aplaudidos actores don E. García Álvarez y D. P. Muñoz Sesa.

Las referencias que tenemos de «El verdugo de Sevilla» auguran uno de los sucesos artísticos más extraordinarios en el presente año teatral.

Farincao

Pidase en ultramarinos, farmacias y droguerías.—Al por mayor: Laboratorio químico industrial del Dr. Gastell, Almas, 13, Valencia.

LINEA DE PINILLOS

VIAJES RAPIDOS y telegrafía sin hilos Servicio al Brasil, Plata, con salidas fijas mensuales

SALIDAS DE VALENCIA -- PARA SANTOS, MONTEVIDEO Y BUENOS AIRES -- El vapor Salmes, saldrá el día 1.º de Diciembre.

Admite carga y pasajeros en las clases de primera, segunda y tercera. A los pasajeros de tercera se les sirve la comida en mesas.

Servicio a las Antillas y Estados Unidos, con salidas fijas los días 7 y 21 de cada mes

El vapor «MARTIN SAEZ», saldrá el día 14 de Noviembre para Puerto Rico, Ponce, Habana y Cienfuegos. El vapor «CONDE WIREDO», saldrá el día 29 de Noviembre para Puerto Rico, Santiago de Cuba y Habana.

Admite además carga y pasajeros de primera, segunda y tercera para Canarias y New-Orleans; y carga con conocimiento directo para los puertos de Sagua, Cabaigen, Puerto Padre, Gibara y Nipe, con transbordo en la Habana, y para Guantánamo, Manzanillo y Baracoa, con transbordo en Santiago de Cuba.

Consignatarios en Valencia: Requena é hijos, Colón, 58, teléfonos: para carga, número 426, y para pasaje, 928

Antidiabético «MAXIM»

Específico sin rival para combatir y curar la diabetes

Es tal la bondad del específico «Maxim», que no necesita el enfermo someterse a las molestias de todo régimen alimenticio.

Pidase farmacias y droguerías.—Al por mayor: M. Reig, Santa Clara, A, pral., Valencia

Vapores de los Sres. Ibarra y Compañía

LA CONSIGNACION DE Hijos de Nogués

Call: Serral, 2, enfle., y en el Círculo Musical Penitente (Cerc).

SERVICIO RAPIDO con salidas de este puerto todos los LUNES para Alicante, Málaga, Sevilla, Cádiz, Vigo, Villagarcía, Coruña, Santander, Bilbao, y todos los DOMINGOS directo para Barcelona.

SERVICIO CORRIENTE con salidas de este puerto los MIÉRCOLES para Terragona, Barcelona, San Feliu, Palamos y Marsella, y los viernes para Alicante, Cartagena, Almería, Málaga, Cádiz, Sevilla, Huelva, Vigo, Villagarcía, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao y Pasajes.

Admitiendo carga y pasajeros para todos los puertos ambos servicios. Se asegura las mercancías en la compañía Ibarra «La Unión Marítima».

LINEA DE VAPORES RAPIDOS

Det Forenede Dampskibe-Selskab Para NEWCASTLE

El vapor MINORCA cargará en este puerto el viernes 10 del corriente.

Para COOPENHAGUE El vapor ORMSK saldrá fijamente, viernes 17 del corriente.

El vapor MINSK saldrá del 20 al 25 de Noviembre.

Consignatario: Edward Harker Grabador Esteve, 23, principal

Servicios combinados VAPORES CORREOS DE AFRICA

Ferrer Poesel Hermanos

Para CEUTA (directo) Salidas trisemanales. Para MARSELLA (indirecto) Salida semanal.

Admitiendo carga y pasajeros. Nota.—Los pasajes sólo se expiden hasta la una de la tarde. Consignatarios: Ferrer Poesel Hermanos Muelle 12.—Teléfono, 3.081, Círculo.

EL TIEMPO

Completa el programa la simpática y notable bailarina Carmelita Sevilla y otras atracciones que son justamente aplaudidas.

Servicio especial meteorológico de la Federación Agraria de Levante

7 Noviembre 3 tarde. Categoría T. (Terral). Régimen T. 1.º

Dentro del mismo sistema atmosférico, otra nueva furiosa borrasca pasa rozando la Península, por su lado Norte (Oviédo 749 milímetros) dando lugar a fortísimos vientos del S. O. desde las Castillas a Galicia y el Cantábrico. Las presiones altas (765 milímetros) están por Andalucía. Lluve desde Occidente (Santiago 44 milímetros), en progresión decreciente, hasta Aragón (Zaragoza 4 milímetros) y mesetas altas de Levante (Teruel 1 milímetro). El temporal debe alcanzar hoy proporciones violentísimas en las costas desde la

COLEGIO DE CORREDORES DE VALENCIA

Cambios Paris. Id. Id. a 83'80, vista cheque bancario de 82'15 a 83'00, ocho días vista cheque comercial.

Id. Londres, a 23'29, vista cheque bancario de 22'94 a 23'10, ocho días vista cheque comercial.

Deuda amortizable 5 por 100, serie A. a 98'80.

Modista

Se necesitan oficiales, medias oficiales y aprendizas. Avellanás, 4, pral.

VAPORES FRUTEROS

Servicio regular y semanal para Londres, Liverpool, Bristol y Cardiff

Linea Glen Para LONDRES El vapor GLENSTRAE cargará la segunda semana de Noviembre.

Para LONDRES El vapor GLENLOGAN cargará la tercera semana de Noviembre.

Linea Golden Cross Para LIVERPOOL y BRISTOL El vapor MENEVIAN cargará la segunda semana de Noviembre.

Para LIVERPOOL y BRISTOL El vapor MENAPIAN cargará la tercera semana de Noviembre.

Para fechas fijas dirigirse al consignatario

A. P. Thompson Gran Vía, 69.—Valencia

A los zapateros

Se vende una máquina para doblar (Moenu), otra máquina para perforar (Moenu), otra de rebajar y varias hormas en muy buen uso; todo muy económico.

Exposición: Zapatería Soler, calle de la Paz.

Plantones de Almendros

Ingertados y para ingertar, de tierra de exportación.

Se venden en ALCALA de CHIVERT, San Fernando, 12.

Gramófono

Por 15 duros se dará uno completamente nuevo, lo mejor del mundo, con botina de madera. Costó 225 pesetas; es una verdadera ganga.

Calle del Bisbe, 11, bajo.

Mañana jueves, reapertura del ROY PETIT VERSAILLES

Servido por elegantes señoritas. Situado en la calle Torno de San Gregorio, número 12.

PIANO

crizado, casi nuevo, extranjero. Se vende por ausencia.

Piazza Mendez Núñez, 4, Burjasot.

Sastre

Necesito oficiales, oficiales, aprendizas y buenas pantaloneras. Santa Teresa, 31 y 33, bajo.

No más feos

Usando «Flor de la Hemerosura», desaparecen pecas, granos, barros, hoyos de la viruela, manchas y defectos cutáneos. Blanca y suave el cutis. Precio 2 pesetas en droguerías y perfumerías, al por mayor G. Contat y Compañía, Mercado, 72, Valencia.

«Securitas»

Preservativo contra la combustión de todos los productos inflamables.

Depositorio general para España: F. D'YOCHEU, C. Pascual y Genis, 15, enretuelo, derecha, VALENCIA.

PRESERVATIVOS

La persona que desee comprar con toda reserva y garantía los mejores, finos y fuertes PRESERVATIVOS de goma, verdaderamente irrompibles marca «YORK», desde una peseta docena, dirigirse a LA INGLESA, San Vicente, 164.

Entrada muy reservada por la escalera.

Puerto

Buques Entrados el día 7: Vapores: Snowdonian, de Marsella, con cargo general, de tránsito; goleta Giulio, de Civitavecchia, con duelas.

Despachados el mismo día: Vapores: Snowdonian para Nueva York y escalas, de tránsito y fruta; Jorge Juan, para Barcelona, con pasaje y cargo general; Joven Mercedes, para Vinaroz, en lastre.

Tónico por excelencia

Tropón, Palladón y Bizcochos de Carne

Folleto gratis: M. LÓPEZ, Alta, 23, VALENCIA.—Puntos de venta: A. Gamir, San Fernando, 34, y demás principales farmacias.

Suero Hemopoiético

Indicado para combatir anemias, cohibir hemorragias y exaltar fagocitosis; en la convalecencia de enfermedades infecciosas, etc.

Ampolla de 10 c. c. 1 peseta. Caja de 10 ampollas de 10 c. c. 8 pesetas.

De venta en todas las farmacias y al por mayor en el Laboratorio del Dr. Campos, Pi y Margall, 1, Valencia

¿Tiene usted callos?

verrugas, ojos de gallo ó durezas, en los pies? Use al momento el acreditado

«Callicida Cuerda» (Gallicida Velox)

que los cura radicalmente y sin molestia en cuatro días. Único preparado en Barcelona con DIPLOMA DE HONOR. El más cómodo, el más seguro, el más barato.

De venta: Droguerías de G. Contat, Mercado, 72. Hijos de Blas Cuesta, Mercado, 71, Francisco Torrén, Sala y Arnau, y principales farmacias.

Clinica «La Salud»

Director: Dr. Ventura Andreu

Curación radical de Venéreas, Sífilis, Eritrix y todas las Enfermedades secretas. Curación garantizada de la impotencia por procedimientos modernos.

Aplicación del «606» a precios convencionales.—Gratis a los pobres. Consultas por correo. Honorarios muy módicos.

Para curarse de 8 a 9 noche, 0'50 pesetas

Calle Popul, n.º 1, 1.º (esquina G. Graells y P. Merced, Calle de la Paz)

COMPANIA VALENCIANA de Vapores Correos de Africa

SERVICIO DE BARCELONA Salidas fijas todos los martes y viernes a las seis de la tarde.

LINEA DE CANARIAS Salidas los días 2 y 17 de cada mes, a las ocho de la noche, para Alicante, Cartagena, Almería, Melilla, Aituchemas, Río Martín, Ceuta, Tánger, Larache, Rabat, Casablanca, Mazagán Saffi, Mogador y Canarias.

Las notas para el embarque de mercancías, deben entregarse en la Consignación por lo menos 12 horas antes de la salida del vapor, y a mercadería debe estar al costado del buque tan pronto como éste parta.

SERVICIO PARA ITALIA Salidas quincenales para Niza, Génova y Llorna. Salidas semanales para Génova desde el puerto de Valencia.

Espaciosas y cómodas cámaras de primera y segunda clase, con excelente alumbrado eléctrico. Fonda. Inmejorables condiciones para 3.ª clase.

Telegrafía sin hilos en todos los buques

Consignatario JOSE M. MATEU Libertad, 10 (Cabañal).—Teléfono número 3.08 En Valencia Cruz Nueva, 6

Elixir de Guayacol del Dr. Torrén

Primer preparado de Guayacol en forma de elixir

MEDICAMENTO HEROICO PARA LA CURACION DE LA TISIS PULMONAR

DE RESULTADOS SEGUROS PARA COMBATIR LAS Tesis perlasces

Enfermedades del pecho Sarcos de los bronquios Resistencia antigua, etcétera

Muy útil en la convalecencia de la pulmonía

En la inmensa mayoría de los casos basta consumir UNO ó DOS frascos para alcanzar la Completa curación

Los resultados son todavía mucho más rápidos si se emplea este preparado para la curación de un simple RESFRÍADO CATARRAL

Para la venta: Farmacia del Dr. Torrén, plaza del Mercado, 78 (junto a la droguería de la Luna), Valencia

«El Elixir Guayacol del Dr. Torrén», vistas numerosas decepciones de planes terapéuticos racionalmente dirigidos a curación los rápidos y poderosísimos efectos favorables que con su empleo obtuve.—Dr. J. Luis Vidal. alguna amora los padecimientos de los tísicos y detiene la marcha del proceso tuberculoso.—Dres. Valls, González Espinosa, Vila parcinquina pulmonar y por ello es útil, no sólo en las pulmonías, sino en todas las bronquitis y hasta en las hiperemias del pitorio.—Dr. Valls. «El Elixir de Guayacol Torrén», es la mejor preparación conocida para combatir con éxito las afecciones del aparato respiratorio sea conocido de los médicos, pues puede reportar grandes beneficios.—Dr. Luis Valls. El éxito alcanzado con «El Elixir de Guayacol Torrén» ha sido tan satisfactorio, que no he dudado un momento en hacer pública la atención de los médicos y enfermos sobre la utilidad indiscutible del «Elixir de Guayacol Torrén» en la tuberculosis, Medicina y Cirugía. He usado en varios casos el «Elixir de Guayacol Torrén», en dos de ellos en unión de otros compañeros de consulta y siempre he obtenido brillantes resultados.—D. Tomás Bahiera. Las afecciones agudas y crónicas de las vías respiratorias, sino en las convalecencias de las mismas.—D. Paulino Valente. He ordenado infinidad de veces el «Elixir Guayacol Torrén» y me cabe la satisfacción de hacer público que en todas he obtenido un éxito completo.—Dr. Pérez Castiella. NOTA. Otra preparación con el mismo nombre de ELIXIR DE GUAYACOL se ha hecho «posteriormente», pero en las diferentes y el juicio que de ellas forman.